I'onoBasi mpome:KyTOYHAsI aTTEeCTAllUA 10 MaTeMaTHKe B 4 KJiacce
Hucmpykyusa no evinonnenuro pabomeol.

Ha Bemmonnenue pabotel o Maremaruke aaércs 40 munyt. PaboTa Bkitouaer B
cebs 15 3amanmif. B 3amanusax ¢ 1 mo 10 BbIOepuTe NpaBUIIBHBIN OTBET U
oOBeauTe B KpyKOK. B 3amanusix ¢ 11 mo 15 BnummTe npaBUIbHBIE OTBETHI,
COTJIACHO 33/IaHUSIM.

Yacrs 1.
1. Kak 3anucatp 4iciio mpucma 06a0uams 4uemulpe muvliCA4U 08A0UAMb 80CEMb C
MIOMOIIIBIO UPP.
A) 32428 B) 324028
b) 3240028 I') 324208

2. Boibepu uymcio, B KkoTopoM 2 comuu meicay, 6 muicau, 5 oecamkos u 3

COUHULDbL.
A) 206053 B) 2653
b) 26053 ') 26503

3. CocTaBb BbIpa:KeHHMe W HAMIM €ro 3HAYEHHUe.

K npousBenenuro urcen 8 u 7 u mpubaBUTh pa3HOCTh yucen 76 u 38.

A) 58 B) 53 B) 94 T) 96

4. Bbi0epu NpaBWIbHBIH BapPUAHT 3alMCH YHCJIA B BHJE CYMMbI Pa3psiiHbIX
cjaraemMbiXx.

A) 304536 = 304000 + 536

b) 304536 = 304000 + 500 + 36

B) 304536 = 300000 + 4000 + 500 + 36

I') 304536 = 300000 + 4000 + 500 + 30 + 6

5. YKaxu CTPOKY, rje jiejieHre ¢ 0CTATKOM BbINOJIHEHO BEPHO.
A) 82 :8=9 (oct. 10)

Bb) 75 : 9 =8 (ocT. 3)

B)55:17=3 (oct. 1)



I) 78 : 19 = 4 (ocr. 3)

6. BeinoJyiHu ci10:KeHHe B CcTOJI0MK. BbiOepy npaBu/IbHBII BADHAHT OTBETA.
68159 + 449095

A) 517254 B) 507254

b) 517154 ') 417254

/. BblnoJIHM BbIYUTaHHE B CTOJ0MK. BpiOepn npaBuiIbLHBII BADHAHT OTBETA.
508030 — 424967

A) 83063 B) 83163

b) 83073 ') 183063

8. Ykaku BepHOe HEPaABEHCTRBO.
A) 682509 > 682590 B) 300301 > 303001
b) 436750 > 346750 ') 75960 < 75690

9. Ykaxu BepHOe paBeHCTRBO.
A) 2 cytok =120 4

b) 1700 M= 17 cm
B)4800r=4xr 800 r
IN280mm=2m8cMm

10. Pemn 3a1auy. BoiOepu npaBU/IbHBIN OTBET.

[IpsAMOYTrONbHBIA yuacToK miomansio 150 m? umeer mmmny 15 M. Uemy paseH
MepUMETp ydacTKa?

A) 300 m B)25m

b) 50 m I 60 m

11. Haiinm 3HaYeHUe BbIPAKEHUS.

Tn20xr+8 1911



12. Ykaxu, kakasi 4acthb (Urypbl 3aKpamieHa.

13. B cnopTuBHLIX COPEBHOBAHUAX NPUHANM y4acTme 4 KomaHabl.
KonnyecTtBo meganen, NonyyeHHbIX KOMaHgamu, NpeacTtaBlieHo B
Tabnuue. Mlcnonb3yda aTn JaHHble, OTBETbL Ha Bonpoc. Kakas komaHaa
3aHsna 3 MecTo No cymme Bcex meganen?

KomaHpa 3onoTtble CepebpsiHble BpoH3oBble
Mepanu Meaanu Meaanu
Cupuyc 8 7 3
OpuoH 4 6 5
3aps 6 4 7
BecHa 2 3 5

14. HauepTn 4eTHIPEXYI0JIbHUK, IEPUMETP KOTOPOro paBeH 20 cM.

15. Pemn 3agauy.

Or [ByX mOpHUCTaHEH, HaXOASAIIUXCS Ha paccTosHuu 360 KM, OTIUIBUIM
OJTHOBPEMEHHO HaBCTpedy Jpyr JHApyry Karep W MOTOpHas Jojka. Bcrpeua
npousonuia udepe3 10 wacoB. Karep mén co ckopoctbio 19 km/u. C kakoi

CKOPOCTBIO JIBUTAJIACh MOTOPHAs JIOAKa?




Karou

1.-B
2.— A
3-B
4.-T
5B
6.— A
7.- A
8.-B
9.-B
10.- B

11. 91 611 20T mim 81 1611 20 KT

12. 5/12

13. Komanaa «Opuon»

14. kBazpar co cTOpOHaMH SCM

15.1)19-10 =190 (xkm) — S xarepa
2) 360 — 190 = 170 (kM) — S MOTOPHO¥ JIOAKH
3) 170:10 = 17 (xm/4) — VV MOTOPHOM JIOJIKH.

Otset: 17 xM/4



Koapl
1. —1.1.1. Urenue u 3anuCh YUCEN OT HYJS JO MUJIMOHA
2. —1.1.2. Knaccel u pa3psasl

3. —1.3.4. YucnoBoe BbIpakeHUE. Y CTAHOBIICHUE MOPSIAKA BBIIIOJHEHUS IEUCTBUM
B YHCJIOBBIX BBIPOXXEHHUSIX CO CkoOkaMu U 0e3 ckoOok. HaxoxieHue 3HaueHHS
YHCIIOBOTO BBIPAKEHUS

4. - 1.1.3. IlpencraBieHue MHOTO3HAYHBIX YUCEN B BUJE CYMMBI pa3psaHbIX
CJIaraeMbIX

5. — 1.3.3. HaxoxneHre Hen3BECTHOTO KOMIIOHEHTa apu(pMEeTHUeCKOro eUCTBHUS.
JleneHue ¢ 0OCTaTKOM

6. — 1.3.6. AITOpUTMBI NMHUCHBMEHHOTO CJIOKEHUS, BBIUUTAHUS, YMHOXCHUS H
JIEJIEHUS] MHOTO3HAYHBIX YHCEI

7. - 1.3.6. AIropuT™Mbl MHUCHBMEHHOTO CJIOKCHHS, BBIYUTAHUS, YMHOXCHUS H
JIEJIEHUS MHOTO3HAYHBIX YHCEIT

8. — 1.1.4. CpaBHeHue 1 ynopsi0UeHUE YUCEeTl, 3HAKW CPABHEHUS
9. - 1.2.1. CpaBHeHHE U yIOPSATOYCHUE BETUUNH
10. — 1.6.3. [Tepumerp. Beruncnenue nepumerpa

1.6.4. Ilnomaas reoMeTpuuecKoit GUrypb

11. — 1.2.2. Equnuiiel Maccel (rpamMM, KWJIOrpaMM, IIEHTHEP, TOHHA), BMECTUMOCTH
(yiuTp), BpeMeHM (CEKyH1a, MUHYTAa, 4ac)

12. —1.2.4. Jlons v BETMYUHBI
13. — 1.7.1. C6op wu mnpencraBieHue HWHGOPMAIUHU, CBA3AHHOW CO CUETOM
(mepecuérom), hUKCUpOBaHME, aHATU3 TTOTYYCHHOW HHPOPMAIIHH.

1.7.5. Urenue u 3anonHeHue tadnuipl. IHTepripeTanysi JaHHBIX TaOIUIbI

14. — 1.5.1. 'eomeTpudeckue GUrypsl
1.6.1. 'eomeTpruueckne BEIUYMHBI U UX U3MEPEHUE

15. — 1.4.1. Pemiennie TeKCTOBBIX 3a/1ay apu(phMETHUECKUM CIIOCOOOM



1.4.2. 3aBUCHUMOCTbP MEXIY BEIMYMHAMH, XapPaKTEPU3YIOIUIMMH MPOLECC
JBH>KEHUS

1.4.3. CkopocTts, BpeMs, ITyTh

1.4.4. IInanupoBaHue XoJa peuieHus 3aaaun. [IpeacraBienue Tekcra 3a1aun
(cxema, TabnuIAa U IPYTUE MOJICIIN)

Kpurepuu onennBanus:

3aganusi ¢ 1 o 10 orenuBarotcs B 1 0ayun 3a KaxIblid MpaBUIIbHBINA OTBET.

3aganue 15 — npaBusibHO 0(hOpMIICHHAS U pEIlICHHAs 3a/1a4a OIICHUBAaeT s B 4 Oaa
(ecym BepHO COCTaBIICHA KpaTKasl 3aITiCh WK CXeMa K 3aa4ye — 1 Oaul, mporrcaHbl BCe
JICUCTBYS U TIOSICHEHUS K HUM — 2 0aJia, €CJIM YUSHHUK PeIliaeT BhIpaXKeHneM — 2 OaJnia,
3armMcaH MOJHbINA OTBeT — 1 Oasut)

OrMeTKa 110 mATHOAJLIBHOMN «2» «3» «4> «5»
IHIKaJic

[lepBuyHBIe OasUIBI 1-8 9-12 13-16 17-18




